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Ata nº 375/11 

Aos cinco dias do mês de dezembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 374/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 096/11 

de 05 de dezembro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Logo após o 

Sr. Presidente avisa que ficarão baixados para estudos os Projetos de Lei Municipal nº 041/11 de 

28 de novembro de 2011, e o nº 047/11 de 28 de outubro de 2011, para a próxima sessão. Dando 

seguimento com o Projeto de Lei Municipal nº 048/11 de 05 de dezembro de 2011, que Abre 

Crédito Suplementar no valor de R$ 100.000,00 pela provável maior arrecadação. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei 

Municipal nº 049/11 de 05 de dezembro de 2011, que Autoriza o Poder Executivo dar em Cessão 

de uso o Prédio da Escola Municipal Aquilino Facenda da Linha Coxilha Seca e dá outras 

providências . Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, cumprimenta o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, acha que esse projeto, tem que ser aprovado porém nunca se 

coloca os bois atrás da carroça ou a carroça na frente dos bois, o Secretário de administração na 

semana retrasada foi na Comunidade da Coxilha Seca e mandou desmanchar partes da escola, 

que na sexta-feira, passada o material iria estar lá e diz que foi domingo passado lá na 

comunidade e o pessoal cobrou dele, respondendo que nada sabia, e questiona como que o 

Secretário da Administração tem coragem de ir prometer uma coisa que não consegue cumprir, e 

se os Vereadores votassem contra este projeto, como que iria ficar isso, fala que jamais faria isso, 

quer que seja aprovado este projeto por que  aquela escola ta lá para quem quiser passar lá para 

ver foi tirado o coberto, as portas e as janelas, se chover essa semana vai estragar o asoalho e 

então como vai ficar isso. Acha que primeiro teria que conversar com os vereadores, antes de 

prometer alguma coisa, fala ainda que o Secretário não tem essa autoridade para prometer essas 

coisas, por isso pede aos Srs.Vereadores que aprovem esse projeto e que seja rápido mandar esse 

material para lá, diz que seria isso e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Logo com os Requerimentos nº 025/11 de 02 de dezembro de 2011, que na medida 
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do possível seja feito “um quebra- mola” nas proximidades da propriedade do Sr. Delvino 

Bonfanti. E o Requerimento nº 026/11 de 02 de dezembro de 2011 , que na medida do possível 

seja feito “um quebra-mola” nas proximidades das propriedades dos Srs. Alcindo Brunhati e 

Adail Ceccato. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, fala que em relação ao Requerimento nº 025/11º o Sr. Delvino 

Bonfanti vem pedindo já faz tempo para ser feito este quebra-mola não sabe se pode ser feito, 

mas acha que sim pois foi construído um na linha São Roque e o Sr. Delvino acha que dever ser 

construído um lá nas proximidades da sua propriedade e  vão fazer um nas proximidades do Sr. 

José Casagrande por isso teve a iniciativa de fazer o pedido e se for possível que seja feito. E a 

respeito do Requerimento nº 026/11 o grande problema é nas proximidades do Sr. Adail Ceccato, 

que já ocorreu um acidente e essa semana aconteceu mais um por isso seria necessário que se 

fizesse um quebra mola na frente do Ceccato e outro no Brunhati. Diz que seria isso e agradece. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência o Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada , cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, primeiramente agradece o Sr. Volmir Lorenzi , pois o  substituiu 

nesses 30(trinta) dias de sua ausência, por motivos particulares, agradece por estar sempre 

disposto para assumir o seu lugar, também parabeniza a Mauritânia e toda a sua equipe 

EMATER/ASCAR–RS pelo Natal Rural, proporcionado para a população na comunidade da 

Linha Nossa Sra. De Lourdes pois acha que dificilmente vai se ter outra oportunidade dessas 

com uma gravação no interior do nosso município, em torno de umas mil pessoas participaram e 

todas as pessoas gostarão, ainda mais por essa gravação ser feita pela  Rede Globo, que é uma 

potência no tele Jornalismo e certamente não só todo o Brasil vai ver esse Natal Rural como 

quase o mundo inteiro, e as gravações vão ao ar hoje dia 05 de dezembro de 2011, por isso 

novamente agradece a Mauritânia e a todas as pessoas da comunidade que participaram e 

ajudaram, diz que seria isso e agradece. Em seguida com a palavra o Sr. Vereador  Ari  de Pauli, 

fala a respeito da compra do terreno que foi falado na sessão passada pelo fato dele ter reclamado 

a respeito do valor do terreno de R$ 35.000,00 ( trinta e cinco mil reais ) diz que reclamou por 

haver outro loteamento mais perto do centro com menor valor no momento da sessão não havia 

ninguém assistindo, e logo após a sessão o dono do terreno foi até a sua casa cobrá-lo porque 
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estava contra, então acha que teve pessoas da Câmara que foram falar que ele teria sido contra o 

projeto, fala que o projeto ainda nem chegou na Câmara que apenas foi um comentário feito 

entre os vereadores, até  ficou envergonhado pois acha que o vereador que foi falar vai ganhar 

uns R$ 10.000,00( dez mil reais) por fora pra ter ido já no momento denunciá-lo, ou quem tenha 

sido, acha que primeiramente tem que ver o preço de onde comprar pois é um dinheiro público, 

acha bastante o valor de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) de um terreno, parece inclusive 

que o Sr. Valdir Zandonai vai abrir um loteamento logo e o preço vai ser inferior, diz que seria 

isso e agradece. O Sr. Presidente parabeniza a EMATER e principalmente a comunidade da 

Linha Nossa Sra. De Lourdes pela apresentação que fizeram acha que não é qualquer 

comunidade que teria essa coragem de apresentar. A respeito do terreno esclarece ao Sr. 

Vereador Ari que o dono do terreno ofereceu agora por R$ 33.000,00 (trinta e três mil)  e fala 

que também gostaria de saber qual o vereador que foi falar pois ele também foi cobrado pelo 

dono a respeito disso, a compra do terreno tem que ser feita esse ano, gostaria de saber a idéia 

dos vereadores de ficar com esse ou indicar um outro e fala que vieram oferecer outros terrenos, 

deixa claro que ainda não foi feito projeto apenas estão comentando por enquanto. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 12 de dezembro as 19 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 


